

体坛焦点



8月8日，中国队主教练李楠（中）和球员在展示征战男篮世界杯的队服。

□ 新华社发 即将于8月31日正式征战男篮世界杯的

中国男篮将于31日正式征战男篮世界杯 李楠：磨合是目前第一要务

中国男篮8日于北京集体亮相，球队主帅李楠在接受采访时表示，磨合是目前队伍的第一要务。还有20多天，中国男篮就将在小组赛中对阵科特迪瓦队。不过球队目前仍然在进行人员调整，胡金秋等人暂时离队，任骏飞归队训练，易建联则是在姚基金慈善赛上刚刚迎来今夏首秀。

奥运会，2019年作为教练率队再度亮相，“小李飞刀”坦承，不管是对自己还是球员，主场作战的压力都不小，“但是我觉得有压力才有动力，也有机遇。作为我个人来讲肯定会全力以赴，尤其是在赛前一定要让我们的队员能够把在家门口作战这个包袱给放下来”。

比赛拉近，怎么才能赢下这个比赛……给我们回国后的训练一个很重要的提示。”李楠表示，如今年轻球员在运动能力、身材、接收的信息方面，比他们那个年代“要好得太多了”，世界趋势也是如此，“他们需要更多的更扎实的训练，更好的基本功，你要花时间和在这上边，有一个好的正确的教练、一个体系在帮他们，让他们能够尽快地去提高”。

2019国际泳联游泳世界杯济南站首个比赛日：刘湘女子50米仰泳夺冠并破世界杯纪录

□ 记者 王建 报道 本报济南8月8日讯 2019国际泳联游泳世界杯济南站比赛今天进行了首个比赛日的争夺。晚上共进行了10个项目的决赛，有两个项目的世界杯纪录被刷新，中国选手刘湘和闫子贝分别获得了女子50米仰泳和男子100米蛙泳冠军。



8月8日晚，山东籍小将季新杰在男子400米自由泳比赛中。□ 记者 李勇 报道

直击看点



电视剧《平凡的荣耀》剧照 □ 本报记者 陈巨慧 实习生 康雨晴 汪晓琳

8月的电视荧屏，汇聚了众多现实主义题材的作品，其中，描绘青春奋斗的正能量励志剧格外抢眼。

《加油，你是最棒的》：小人物成就“更好的自己” 由刘新执导，邓伦、马思纯、韩童生和倪

《加油，你是最棒的》《奋斗吧，少年！》《平凡的荣耀》汇聚8月荧屏——青春奋斗剧传递励志正能量

虹洁主演的都市情感励志剧《加油，你是最棒的》正在湖南卫视热播。这部剧根据自由极致的小说《加油，你是最胖的》改编，讲述了几个底层小人物在挫折中奋斗，在困境中携手，最终找到家的温暖，成为了“更好的自己”的故事。

然碰撞出了不一样的火花。在新团队成员的陪伴下，郝泽宇在复杂纷繁的娱乐圈中找到自己的人生方向。

《平凡的荣耀》：职场菜鸟拼搏的职业人生

总制片人兼剧本总监李潇为本剧确定了都市生活剧的基调，延续了其《大丈夫》《好先生》《恋爱先生》等剧作的风格定位，在保留主要人物设定的基础上，拓展了副线人物的剧情，增加了北漂青年、离家家庭、青少年教育、中年婚恋等内容，使之既充满了浓郁的青春气息，又增添了浓厚的生活底色。

《奋斗吧，少年！》：通过体育精神来表述青春

另一部青春奋斗剧《平凡的荣耀》将于8月下旬在浙江卫视与东方卫视开播。

本剧取材自真实生活中的人物及相关经历，从“演员也是普通人”的角度切入，细腻地描写“小日子”和“小生活”。邓伦饰演的郝泽宇，是一个北漂了10年的演员，虽然很努力，但是一直寂寂无名。经纪人滕丹不告而别，郝泽宇的经纪团队发生了天翻地覆的变化，毫无经验的经纪人牛美丽，毫无经验的助理福子（马思纯饰），毫无演艺圈经验的司机福子她爹。就是这个毫无经验的全新团队，竟

由赵小鸥和赵小溪执导，李嘉编剧，彭昱畅、董力和张逸杰等主演的青春校园体育励志剧《奋斗吧，少年！》也正在湖南卫视热播。这部剧讲述了育青中学网球队的队员们，在网球队梦想与友情的激励下突破自我，从单打独斗到逐渐体会队友甚至对手的意义，最终领悟网球队运动真谛的故事。

剧中，赵又廷和白敬亭演一对师徒，在公司面临内忧外患的重要时刻，这对原本不被公司看好的平凡师徒挽救了公司的声誉。经历一系列事件后，他们对自己的职业生涯有了新的想法，作出了新的选择。这两位主人公与我们身边成千上万的年轻人一样，任劳任怨，奋力拼搏。本剧总制片人房迎曾在接受采访时表示：“《平凡的荣耀》希望打造成献给每一位平凡上班族的礼物，也希望能够帮助处于职场困境中的都市职场人重拾对工作的热情与热血。”

责任编辑 刘君



12 小兵英雄起起

“这次咱们的猪就有救了，”郝司务长说，“现在咱们的猪就像一条狗，根本不像猪，你要把它再养成猪，有没有信心？”马贵现在很像军人了，他把两个脚后跟一磕，胸脯一挺，脆生生地回答道：“有！”

在部队大熔炉里成长与蜕变——小兵英雄起起

□ 刘海栖

点，叫老头子熊了一顿，说哪哪里去？战士吃点肉多不容易，咱们闻点味算什么？说这是我忘本！我怎么忘本？我苦大仇深，从小……”郝司务长把这事又说了一遍。郝司务长又说，副政委找他啦，“是亲自找的我！”郝司务长特别强调，“副政委说，你这个司务长啊，简直是乱弹琴！你能不能把你家的猪养得像头猪？知道我老婆怎么说我吗？你们知道副政委家属怎么说他吗？郝司务长问我们。我们哪里知道！”副政委对我说，“郝司务长说，‘她说老头子呀，你们的兵要是把猪养得像头猪，我每天闻着猪圈味还说得过去。他们现在把猪养得像一条狗，可是整天叫我闻猪圈味，我能好受吗？你干脆就叫他们养条狗算了，我就闻不到猪圈味了……’”

连载

34

罗四两抬了抬下巴：“你看他老婆啊，他自己还是挺寒酸的，但是他老婆脖子上有根金项链。”卢光耀心中暗赞，果然是天才。把点儿可不只是单看点儿一个人，还得看他跟谁有关系的人，才能知道更多信息。卢光耀又问道：“她媳妇脖子上的金项链有可能是家传的，或者长辈给的，不一定是自己买的。”罗四两摇摇头：“不像，她那金项链还很新，不像是老物件。”金点十三簧里有一道水火箭，水是穷，火是富，就是教你怎么判断对方家底的。他们这个学问更大，技巧更多。罗四两没什么底子，单凭眼睛就能看出对方的水火，果然有些天分。卢光耀点了点头：“继续看。”“好。”罗四两应了一声，接着在面馆里面仔细看，“里面有个穿西装的人在吃饭，虽然他穿着西装，但我感觉他不是个好相处的人。”“哦？为什么？”卢光耀顿时来了兴趣。这小子不看不水火，看好不好相处了。罗四两道：“他坐下不过六七分钟时间，就已经叫了三次老板娘了。第一次是让人擦他的桌子，老板娘说已经够干净了，他说还要再擦。第二次是要加醋，还要没开瓶的。第三次是要多一

电话:(0531)85193407 Email:l iujun@dzwww.com



一个隐秘却真实的存在——魔术江湖

□ 唐四方

点面汤，最好再多一点面。这个人有点贪小便宜。”卢光耀这回是真吃惊了：“你早就注意他了？”现在正是饭点，小店里很嘈杂。他们都坐到门口来了，店里面的动静，他们听得见，但是听不清楚，所以卢光耀也没有上心，没想到这小子居然注意到这么多细节。罗四两摇摇头：“那倒没有。”卢光耀问道：“那你怎么……”罗四两指了指自己的脑子。卢光耀这才明白，自己忘了他那变态的记忆力了。对罗四两来说，不管嘈杂不嘈杂，只要过了他的耳朵，他全都记得住。卢光耀心中也不由得起了艳羡之心，真是令人羡慕的能力啊。罗四两两上也露出了得意的微笑，然后又看向大街，继续道：“那边有一对夫妻过来了，女的抱着一个孩子。他们穿得挺一般，不破，但是挺旧的。包着孩子的裹布也挺旧的，这家人的生活条件应该不是很好。噢，这个男人怎么走路有些紧张啊，眼睛还来回看？”闻言，卢光耀也抬眼看去，随即皱起了眉毛。罗四两皱了皱眉，继续道：“孩子哭了，他们转过去了，应该是在给孩子喂奶。怎么是水壶啊？喂水吗？没带奶

影片《红星照耀中国》全国上映

据新华社成都8月8日电 “只有当你了解中国的历史在过去四分之一的世纪中所经过的那种突出的孕育过程的时候，这个问题才能得到答复。这一孕育的合法产儿显然就是现在这支红军。”上世纪30年代，美国记者埃德加·斯诺，通过在西北根据地的所见所闻和真情实感，写下了这样的话。8日，取材于埃德加·斯诺报告文学《红星照耀中国》的同名电影在全国上映。

国家京剧院将推出现代京剧《延安往事》

据新华社北京8月8日电 国家京剧院将推出现代京剧《延安往事》，作为2019年国家艺术团演出季闭幕大戏于11月25日、26日在北京梅兰芳大剧院上演。

泛美运动会出“事故” 阿根廷女篮穿错球衣被淘汰

据新华社利马8月7日电 阿根廷女篮7日在泛美运动会上的比赛还没有开始就被宣布失利，原因是她们穿错了球衣。当日的小组赛中，按照此前的约定，阿根廷队应该身着白色球衣，而哥伦比亚队穿蓝色队服，但阿根廷队却穿着蓝色队服出场。阿根廷队到赛后进行了热身，甚至开始唱国歌，但哥伦比亚队始终不接受对手穿同色系比赛服，因此比赛开场时间一再推迟。阿根廷队工作人员立即回到大本营取白色比赛服，但由于回到赛场时已超过了赛会规定的15分钟，最终哥伦比亚队不战而胜。

中华人民共和国 青岛流亭机场海关公告 流关知字〔2019〕22号 我关于2019年5月30日查获了下列货物。根据《中华人民共和国海关关于〈中华人民共和国知识产权海关保护条例〉的实施办法》第三十二条第一款的规定，现予以公告，请有关当事人于2019年11月9日之前到海关办理海关手续，逾期海关将对下列货物依法予以收缴。